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. Egy gdzhémérsben levs gaz térfogata 0°C-on 500 cm®. Mekkora a mért hémérséklet, ha a gaz térfogata 520 cm?, és a

. Mekkora lesz a nyomas a 30 °C hémérsékletii munkahelyen megtoltott 2 - 102 Pa nyoméast neongazt tartalmazoé kisiilési

. Egy gazpalackban 1kg tomegid gaz volt. Mennyit hasznaltak fel belsle, ha a nyomas a kezdeti érték felére csokkent,

. A napjainkban elérhetd legkisebb vakuum 107! Pa, 273 K homérsékleten. Hany molekula vagy atom van ilyen nyomé-

. Egy leveg6buborék térfogata a felszinen 4 mm

Gazok allapotvaltozasai

. Levegdmennyiség térfogata 25 °C-on 6 cm3. Mekkora a térfogata valtozatlan nyomasmérs-(barométer-)allas esetén, ha a

hémérséklet 8 °C? LU 1GO'G

nyomaésa mindkét esetben 10° Pa. 26932

cs6ben, ha a hémérséklet —10 °C-ra csokken?

ed 0T - LT

. 300liter, 27 °C hémeérséklett 10° Pa nyomési gaz el6szor allandé nyoméson 200 ¢-rel tagul, masodszor allandé térfogaton

a hémérséklete 123 °C-ra emelkedik.

a) Mekkora a gaz h6mérséklete az allandd nyoméson végbement allapotvaltozasai végén?

M 008

b) Mekkora a gaz nyoméasa az allandé térfogaton végbement allapotvéltozas végén?

®d (0T - €T

. Mekkora lesz a 273 K-en 10° Pa nyoméast giz nyomésa, ha allandé térfogaton 300 °C-ra melegitjiik? Hany kelvinre kell

melegiteni, hogy nyomasa kétszeresére novekedjék?

M9¥S “ed 01 - T°C

ik6zb hémérséklet Altozott? ‘
mikozben a hémérséklete nem valtozo 3¢

1 em3-nyi gazban?
son 1l cm~-ny1 gazban 7G9¢

3. A tengerviz stirtisége 1030 kg/m?, a tengerszinten a levegd nyomésa

10° Pa.
a) Mekkora a nyomads a tengerben 15m mélységben? d 01 - GFCT
b) Mekkora a levegGbuborék térfogata ebben a mélységben, ha a homérseklet valtozatlan? —
€

. Magasan lebegé léggdmb —18 °C hémérsékletii 0,5 - 10° Pa nyomast gazt tartalmaz, melynek térfogata 4200 m3. Mennyi

volna a térfogata 30 °C-on, 2 - 10° Pa nyomason?

SO LTTT

14m meély t6 fenekérél — ahol 4°C a hémérséklet — egy 0,6 cm® térfogatii gazbuborék emelkedik a felszinre. Mekkora
lesz a buborék térfogata, ha a felszinen a nyomas 10° Pa, a homérséklet 27 °C? wo 6G'
g

Hidrogénnel toltott ballon térfogata 1200 m3. A ballonban 10° Pa nyomaéson 27 °C hémérséklet van. A ballon burkolata
a hasznos teherrel egyiitt 800kg. Mennyi hidrogént hasznaltak fel a toltéshez? A hidrogén molaris témege (M) 2g.

38 96

35 l-es gazpalackban 0°C-os hémérsékletii oxigéngéz van, tomege 0,4 kg. Mekkora az oxigéngaz nyomasa?

ed 0T - T'8

2019.04.30. 12:41 (rev2973 ) 1. oldal Udvari Zsolt — www.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

13.

14.

15.

16.

0,1 m? térfogati zart palackban 0,8 kg tomegii oxigéngaz van 7 - 10° Pa nyoméson. Mennyi a giz hémérséklete?

M6°9€E

Mekkora a lampa 10 cm? térfogat égéjében levs argongaz témege, ha 120 °C atlagos hémérsékleten 9,7 - 10* Pa a nyo-

mas”?

Mekkora az égében levs nyomas szobahdmérsékleten (20 °C-on)?

Egy gazpalackban 2 - 106 Pa nyomést, 300 K hémeérséklett gaz van. Kiengedjiik a giz harmadrészét. Mekkora nyomast
jelez a nyomasmeérd, ha kézben a hémérséklet 10 K-nel csokkent?

Egy gazpalackban 0,335kg tomegi leveg6 van. Hanyad részére csokken a palackban a nyomas, ha 0,145kg tomegi
leveg6t kiengediink tgy, hogy kozben a hémérsékletet allando értéken tartjuk?

SweTy

ed ;01 - ¥¢'L

ed 40T - 8C'1

950

2019.04.30. 12:41 (rev2973 )

2. oldal

Udvari Zsolt — www.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

